

● МОСТЫ ДРУЖБЫ

ДАВНИЙ
АДРЕСАТ

Письмо своему давнему адресату, французскому писателю Жоржу Сименону отправили члены молодежного клуба интернациональной дружбы — учащиеся средней школы № 5 из шахтерского города Антрацит на Ворошиловградщине. Они рассказали Сименону о том, как прошел у них месячник борьбы за предотвращение угрозы войны.

Вот уже двенадцать лет юные кидовцы поддерживают тесную связь с писателем-гуманистом. Они пишут о своей дружбе с детьми других стран, делятся взглядами на современный мир.

В школьном музее хранятся книги Сименона с дарственными надписями, на стенде «Почетные члены клуба» — его фотографии с автографами. Из писем Сименона учащиеся узнали о его родословной, корни которой, по признанию самого писателя, в русском крестьянстве времен войны 1812 года (прадед Сименона был солдатом русской армии).

«Люди всех наций должны объединиться в борьбе против фашизма и империализма, — пишет Сименон советским детям. — Как и вы, я ненавижу рабство, насилие и надругательство над человеческой личностью. Как и вы, я ненавижу войну и надеюсь, что объединенными усилиями молодежь сумеет противостоять ей!».

А. КОВАЛЕНКО.

Ворошиловградская область.

КОМСОМОЛЬСКОЕ ЗНАМЯ

12 МАР 1953